### <sup>今日枣庄</sup> 时尚消费



# 巧用防晒霜 夏季晒不黑

从水中出来后一定要涂防晒霜

经复加很各验后是以些识夏被受了的美的是现被紧的这种,你了的人,我会赶新吧季的是现被紧的这就的,你了自黑习晒这不会还有经过还所一知个会

防晒产品涂多少才有效。据英国皮肤科研究学会的研究表明,全身涂抹防晒霜的用量需达到两盎司,即46g至50g,而面部的用量要达到3g至4g,量化后大约是在食指和中指上各挤出两道手指长的用量。常见的防晒霜容量是30ml。如此计算一瓶防晒霜的用量基本只能用10次。但只有这样,防晒才算真正有效。

生活中什么质地的防晒产品比较适用。据了解,同样防晒数值的防晒产品,对抗紫外线的效果都是一样的。很多专家认为粉质产品不易流失,所以相比乳状和喷雾状产品,粉质产品防晒更持久。达到理想防晒值的产品用量要求各有不同,但按照试验结果来看防晒效果,乳状>粉饼>喷雾>蜜粉。

何来出门前15分钟涂抹 学说?无论是达人还是专家, 都建议出门前15分钟涂抹防 晒品,这才能保证跟肌肤更贴合。但是查遍各英文和中文网站,都没有发现任何科学依据支撑这一观点。

一般来说,防晒乳中除了防晒成分,其余的就是与一般乳液雷同的成分,所以出门前提早擦,让非防晒成分的乳液基质蒸散掉一些,可以确保防晒品附着在肌肤上。而提早擦的必要性,以强调"具有防水,抗汗,抗皮脂"等能力的产品最为必需,最好时间比15分钟再长些,这才能避免因流汗还没来得及方能避免因流汗或分离。

一瓶防晒可以解决全身各部位的问题吗?紫外线对各个部位的问题吗?紫外线对各个部位的皮肤都具有同样的伤害,但各部位皮肤的护理需求不同,例如面部的皮脂分泌量较高,颈部汗腺较多,因此用于身体和面部的防晒护肤品在质地方面也有不同,故而专业防晒护肤品

分别为面部和身体专门设计。

但这只是理论上的时间,实际上随着新陈代谢速度的降低,黑色素无法完全代谢而"囤积"起来。如此下去,很有可能某天就会"存满",这也就是为什么过了35以后,很多人感觉"斑点一下子增多了"的原因。

是否在海水浴后最容易晒伤?首先,水面会反射紫外线,让水面以上的部位受到双重的紫外线伤害;其

次在水中浸泡,与沙滩摩擦后,防晒剂会有流失,再次,紫外线可穿透1至2米的水,所以在出水后一定要记得补涂防晒霜,并选用标注"防水"的防晒产品。

(尚妆网)



## 女性巧用 信用卡理财



#### 利用记账

#### 利用积分

#### 利用联名卡 除具备普通信用卡

## 今夏流行风,轻松做"森女"



祖母们年轻时流行的充行的有智用次华丽回归。今年流行的再智裙多为雪纺材质,穿雪纺裙医型品。雪纺裙是实领的混落是实领的浅色的大,圆领约又清新。在颜色的有上,比较适宜重新的,在变的,作为当季主打穿上,推粉、作为当季主打穿上,推粉不仅是百人,优雅指数属后倍感清新宜人,优雅指数

升。穿上跟雪纺连衣裙色调相同的鞋子,系带鞋子很是优雅大气。不论你是女王还是萝莉,一款纯色百褶长裙都是今夏提升魅力的超值单品。

如果你有些微胖,那么今 夏的流行风尚就让你有了更 多的选择。宽大、不显身材又 能藏起小肉肉的复古图案蝙 蝠衫是很多胖妹子的福音。-件宽松休闲的上衣搭配修身 裙子或是牛仔短裤,都会让你 看起来时尚又干练。如果再花 些小心思搭配些小饰品,就更 是锦上添花啦。如果要挑选裙 子的话,风靡于各大秀场的廓 形剪裁裙装,也是微胖妹子的 时装宝典。瘦MM可以选择波 点图案的雪纺短袖,再搭配上 素色短裤,优雅又活泼。另外, 斗篷装、透视装、镂空装、露肩 T都是大热的单品,不过,不善 干搭配的MM还是要本着不求 出众,但求无过的原则,不要 轻易尝试较为出格的服装。

连身裤也是很多潮人的大爱,今年比较流行的是荷叶边吊带,高腰线抽绳的抹胸设计。荷叶边增加了清凉之感,高腰线设计则会让腰更显得盈盈一握,凸显身材优点。亮色和冰激凌色的铅笔裤也是本季时髦裤装的通关密语,而亮弱驭它们的好帮手,轻松营造利落清新的夏日感觉。

在衣服颜色的选择上,每 在衣服颜色的选择上,每 天要超过三种,而且三种穿配和生产。 是一种,而且一种。如果穿配不能平均分配。如果穿的的像 色过于繁多,会让你看起来不少 个移动的调色板。另外也不小心 就会惨变棋盘。

时尚虽然常变,但是爱美之心常在,希望自己看起来美美的姐妹们,只要多花点小心思,就能穿的时尚又养眼了。

(本刊见习记者 刘晨旭)

## 美甲有害

美甲作为一种时尚, 越来越多的女孩都把失 甲作为体现自己品牌出 新潮的象征,但美甲潜道, 的危害却鲜少有有哪些危 那么美 里。

有致癌的危险。指甲 油中有一种化学物质 高,它主要起到软化 用。这种物质会通过呼吸 系统和皮肤进入人体,如 果过多使用,会增加女性 患乳腺癌的几率。

可致胎儿畸形。指甲 油中普遍含有一种叫" 的物质,如果人高, 的此物质的残。如来度管 人。 生殖系统,影响人体内分后 好的能。孕妇长期使用 可致胎儿生殖器畸形。

感染甲沟炎。因为把指甲小皮除掉或推后,指甲小皮除掉或推后, 就很容易使皮下组织发红、肿痛。如果感染状况严重, 会迅速化脓, 形成甲面, 炎。若反复发作, 最后会变成慢性甲沟炎。

(奇丽女性网)